



香港青年協進會辦DIY電動升旗裝置創意競賽 逾200青少年熱烈參與



香港青年協進會辦DIY電動升旗裝置創意競賽。(受訪者供圖)

大公文匯全媒體報道·7月1日·由香港青年協進會主辦·油尖旺民政事務處合辦及贊助的慶祝香港回歸27周年主題活動「國旗飛揚·共慶七一」DIY電動升旗裝置創意競賽假梁顯利油麻地社區中心舉辦。本次活動旨在紀念香港回歸27周年·展現九龍青年鏗鏘有力的愛國愛港情懷·並以製作電動升旗裝置及國旗擺件作為活動亮點·吸引了200餘名青少年的熱烈參與。



香港青年協進會辦DIY電動升旗裝置創意競賽。(受訪者供圖)

香港青年協進會主席楊諾軒致歡迎辭表示·香港青年協進會始終秉持創會宗旨·與香港同心·與青年同行·團結凝聚廣大青年成為愛國愛港的重要力量。此次通過DIY升旗裝置活動·將心中的愛國情感與行動結合·以這種獨特而寓教於樂的方式·共同表達對國家·對香港這片熱土的深厚感情。青進也將不忘初心·繼續發揚愛國愛港的傳統·傳承前輩的精神財富·始終做青年朋友的知心人。



香港青年協進會辦DIY電動升旗裝置創意競賽 逾200青少年熱烈參與



香港青年協進會辦DIY電動升旗裝置創意競賽。(受訪者供圖)

在活動中，青少年們通過團隊協作，開動腦筋、施展巧手，親自完成了一件件升旗裝置。這種寓教於樂的方式讓他們學習了國旗及七一回歸的歷史，也使青年更深刻地領會了國旗的象徵意義，培育了家國情懷，於活動當中增強了對國家的認同感。

編輯：常伯勞

關鍵詞：慶回歸 | 香港青年協進會 | 電動升旗